
 

 

 

 

Dragi osmošolci! 

Vkorakali smo že v osmi teden učenja na daljavo. Ker smo se že vsi lepo privadili in smo kar 

vešči mnogih računalniških trikov, nam seveda delo in učenje gresta že dobro od rok. Kako pa 

kaj skrbite za zdravje? Srčno upam, da ste še vsi zdravi in polni energije ter elana.  

In kaj bomo počeli v osmem tednu učenja na daljavo. Pa poglejmo. 

NAVODILA ZA DELO 

Od 18. 5. 2020 do 22. 5. 2020 (3 šolske ure)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Omenjeni  cilji učenja so vam vodilo pri spoznavanju poglavja: 

Nameni/cilji učenja (kaj želim znati/se naučiti) 

1. Ob zemljevidu in ustreznem slikovnem gradivu našteti velike pokrajinske enote, jih 

med seboj primerjati in sklepati o možnostih za življenje ljudi v posameznih enotah. 

2. Ob klimogramih razložiti značilnosti podnebja in sklepati o vplivu podnebja na 

rastlinstvo in življenje ljudi. 

3. Analizirati vzroke in posledice nepremišljenega človekovega posega v pokrajino ob 

primeru amazonskega deževnega gozda. 

 

 

Lepo vas pozdravljam in želim, da vam bo učenje potekalo gladko in uspešno. 

Učiteljica Jožica Tratar 

 

 

 

 

Osnovna šola Šalovci 
Šalovci 172 

9204 Šalovci 

Telefon: 559-80-10 

Faks: 559-80-11 

E-pošta: o-salovci.ms@guest.arnes.si 

Splet: www.os-salovci.si 

 

1., 2., 3. ura:  Geografske enote Južne Amerike, Podnebje in rastje Južne Amerike, Tropski deževni gozd 

 

Obdelali bomo poglavje o Južni Ameriki. Za začetek boste prebrali besedilo v SDZ, na str. 109-117. Oglejte si 

fotografije, karte, klimograme, sheme in podčrtajte ključne podatke. Podatke poiščite tudi na spletnem portalu: 

https://eucbeniki.sio.si/. 

 S pomočjo PDF dokumentov bomo oblikovali zapis v zvezek, ki vam jih bom posebej poslala na vaše 

elektronske naslove.  Besedilo, karto ali shemo iz označenih strani  natisnite ali si prepišite v zvezek. 

Odgovorite tudi na označena vprašanja. 

 Natisnite in si v zvezek zalepite tudi karto geografskih enot Južne Amerike (priloga 1). 

 

Za ponovitev obdelane snovi  rešite še vaje 46, 47 in 48 v SDZ. 

Vaše rešitve vaj/odgovorov in urejene zapise v zvezkih mi pošljite v petek (22. 5. 2020) na moj elektronski naslov. 

Zapise in rešitve bom pregledala in vam poslala povratno informacijo.  

Če kjer koli naletite na kakršne koli težave, mi samo napišite in podala vam bom dodatna navodila.  

 

mailto:o-salovci.ms@guest.arnes.si
https://eucbeniki.sio.si/


Priloga 1: geografske enote Južne Amerike 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Priloge: 

 



 

 

 

 

 
 



 
 

 
 

 

 

 



  


